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1 ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Η διατήρηση και η αποτελεσματική χρήση των φυσικών πόρων είναι απαραίτητη για 

τη μελλοντική οικονομική και αειφόρο ανάπτυξη.  

Η SENSIN εμπνέεται από την καινοτόμα και αναπτυσσόμενη τεχνολογία, αναπτύσσει 

προηγμένες λύσεις εποπτείας για εφαρμογές περιβάλλοντος, ενέργειας, τεχνολογιών 

και υποδομών, λαμβάνοντας υπόψη τα εξής: 

 Την έλλειψη πολύτιμων πληροφοριών στην αγορά για τη λήψη ενημερωμένων α-

ποφάσεων. 

 Τη ζήτηση από την αγορά για προδραστική επίλυση προβλημάτων και παρακο-

λούθηση των φυσικών πόρων και περιουσιακών στοιχείων σε πραγματικό χρόνο. 

 Την έλλειψη ολοκλήρωσης των συστημάτων στην αγορά. 

 

2 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Η SENSIN δραστηριοποιείται σε τομείς όπως το Περιβάλλον, η Ενέργεια και οι Υπο-

δομές, προσφέροντας ολοκληρωμένες λύσεις. Οι υπηρεσίες που παρέχονται περιλαμ-

βάνουν μελέτη, επίβλεψη, κατασκευή-εγκατάσταση, καθώς και συντήρηση-παρακο-

λούθηση έργων. 

Η εταιρεία διαθέτει εξαιρετική κατανόηση των αναγκών τόσο του δημόσιου όσο και του 

ιδιωτικού τομέα. Εφαρμόζουμε τη γνώση μας για να παρέχουμε ολοκληρωμένες λύ-

σεις, με στόχο την ενίσχυση της ανταγωνιστικής θέσης των πελατών μας και τη δια-

σφάλιση ορθολογικής και βιώσιμης ανάπτυξης.  

Από το 2012 η SENSIN παρέχει και υπηρεσίες Συμβούλων Επιχειρήσεων, συντάσσο-

ντας επενδυτικά σχέδια και προσφέροντας υπηρεσίες για την ανάπτυξη στρατηγικών 

επενδύσεων.  

 



 

3 ΠΡΟΪΟΝΤΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Η SENSIN συνεργάζεται με κορυφαί-

ους εταίρους της βιομηχανίας για την 

παροχή πρωτοποριακών, ολοκληρω-

μένων πακέτων εποπτικής παρακολού-

θησης πόρων και βασικών υποδομών. 

Ο σχεδιασμός του συστήματός μας βα-

σίζεται στην ενσωμάτωση προηγμένων 

εργαλείων ανίχνευσης και επικοινω-

νίας. Αναλαμβάνουμε να σχεδιάσουμε 

και να υλοποιήσουμε τις τεχνολογικές 

λύσεις που εξυπηρετούν καλύτερα τις 

ανάγκες σας. Η SENSIN προσφέρει 

ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών που 

περιλαμβάνουν: 

 Ανάπτυξη επιχειρήσεων 

 Ολοκληρωμένα συστήματα 

 Εγκατάσταση & έναρξη λειτουργίας 

 Επεξεργασία & ερμηνεία 

δεδομένων 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 
 
 
 
 
3.1 ΣΗΜΕΙΑΚΟΙ ΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ & 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ 

Η μεγάλη εμπειρία της εταιρείας μας 

παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις προμή-

θειας, σχεδιασμού, εγκατάστασης και 

συντήρησης συστημάτων παρακολού-

θησης: 

 εξειδικευμένα όργανα σημειακών 

αισθητήρων και πολυαισθητήρων, 

ανάλογα με την εφαρμογή, τόσο σε 

επίπεδο επιλογής παραμέτρων όσο 

και στα χαρακτηριστικά μεγέθους, 

χρόνου συντήρησης και αντοχών 

του αισθητήρα στη διάβρωση. 

 συστήματα καταγραφής και τηλεμε-

τάδοσης δεδομένων με αυτόνομους 

DataLoggers, που μπορούν εύκολα 

να τοποθετηθούν στη χέρσο ή σε 

πλωτούς σταθμούς. 

 συστήματα εγκατάστασης σταθμών 

για την ενσωμάτωση αισθητήρων 

φυσικοχημικών παραμέτρων, ό-

πως πλωτήρες και πλατφόρμες, 

στα οποία είναι δυνατό να ενσωμα-

τωθούν συστήματα καταγραφής και 

τηλεμετρίας, φωτοβολταϊκά συστή-

ματα, μετεωρολογικοί αισθητήρες. 

 

3.2 ΟΠΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

DTS 

Η SENSIN εξειδικεύεται στη χρήση και 

διανομή καινοτόμων συστημάτων πα-

ρακολούθησης παραμέτρων με τη 

χρήση οπτικών ινών και αναλώσιμα ο-

πτικών ινών, σε ανταγωνιστικές τιμές. 

Σε ό,τι αφορά τα πρώτα, πρόκειται για 

συστήματα Κατανεμημένων Μετρή-

σεων με τη χρήση οπτικών ινών γνω-

στό και ως Distributed Temperature 

Sensing (DTS). Η τεχνολογία κατανε-

μημένων μετρήσεων παρέχει σε πραγ-

ματικό χρόνο, μεγάλο αριθμό μετρή-

σεων παραμέτρων θερμοκρασίας και 

τάνυσης (strain) κατά μήκος μιας οπτι-

κής ίνας. Το σύστημα έχει τη δυνατό-

τητα να παρέχει μετρήσεις διανεμημένα 

χρησιμοποιώντας την ίδια την οπτική 

ίνα ως μέσο μετάδοσης αλλά και ως αι-

σθητήριο όργανο. Το καλώδιο έχει τη 

δυνατότητα να σχεδιαστεί ανάλογα με 

την εφαρμογή και τις ανάγκες του πε-

λάτη, ενώ η οπτική ίνα βασίζεται στα 

πρότυπα τηλεπικοινωνιακών ινών. Η 

τεχνολογία DTS παρέχει σε πραγμα-

τικό χρόνο, μετρήσεις κατά μήκος οπτι-

κής ίνας με διακριτική ικανότητα μετρή-

σεων 0.01ο C και θερμοκρασιακό εύ-

ρος που ξεπερνά τους 400o C. Το σύ-

στημα έχει τη δυνατότητα λήψης μετρή-

σεων κάθε 0.5 m. Το μέγιστο δυνατό 

μήκος μετρήσεων μπορεί να φθάσει τα 

30 km σε χρονικό διάστημα 10 sec. Το 

πλεονέκτημα στη χρήση της οπτικής 



 

ίνας ως αισθητήρα έγκειται στη δυνατό-

τητα καταγραφής χιλιάδων, κατανεμη-

μένων μετρήσεων, παρέχοντας θερμο-

κρασιακά προφίλ ανάλογα του χρόνου 

και του χώρου. Είναι ιδιαίτερα σημα-

ντικό να τονιστεί ότι η απόσταση δεν α-

ποτελεί περιοριστικό παράγοντα για το 

σύστημα, καθώς τακτοί (επαναλαμβα-

νόμενοι) σταθμοί, καθένας εκ των ο-

ποίων υποστηρίζει απόσταση 60 Km, 

εγκαθίστανται, κατά περίπτωση, καθ’ 

όλο το μήκος της εφαρμογής. 

Η τεχνολογία DTS εφαρμόζεται σε μία 

πληθώρα εφαρμογών όπως: την παρα-

κολούθηση επιφανειακών και υπογείων 

υδάτων σε επίπεδο λεκανών απορ-

ροής, την παρακολούθηση δικτύων 

(αρδευτικών, ύδρευσης), αγωγών αε-

ρίων, φραγμάτων με σκοπό την έγκυρη 

παρέμβαση σε περιπτώσεις διαρροών, 

την παρακολούθηση τούνελ, φωτοβολ-

ταϊκών πανελ και ηλεκτρικών δικτύων 

για την σωστή λειτουργία των συστημά-

των και την εξοικονόμηση ενέργειας. Ει-

δικότερα σε θέματα προστασίας περι-

βάλλοντος και παρακολούθησης έργων 

υποδομών με περιβαλλοντική κατεύ-

θυνση η τεχνολογία DTS, παρουσιάζει 

σημαντικά οφέλη καθώς παρέχει την 

δυνατότητα λεπτομερούς  θερμοκρα-

σιακής απεικόνισης με την εξαγωγή 

θερμοκρασιακών προφίλ. 

3.3 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΡ-

ΓΩΝ 

Το τμήμα Ανάπτυξης και Διοίκησης Έρ-

γων της SENSIN παρέχει ένα ευρύ 

φάσμα συμβουλευτικών υπηρεσιών, α-

νταποκρινόμενη στις ανάγκες των επι-

χειρήσεων για διαρκή προσαρμογή στα 

συνεχώς μεταβαλλόμενα δεδομένα της 

αγοράς.  

Με σκοπό τη διασφάλιση της βιωσιμό-

τητας και της ανταγωνιστικής θέσης 

των πελατών της, το τμήμα υποστηρίζει 

ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο υπηρε-

σιών, που καλύπτει όλες τις κρίσιμες 

φάσεις ενός έργου. Πιο συγκεκριμένα 

στις υπηρεσίες περιλαμβάνονται: 

 η εκπόνηση στρατηγικών και επιχει-

ρησιακών σχεδίων 

 η εκπόνηση διαχειριστικών σχε-

δίων, μελετών σκοπιμότητας και 

κλαδικών μελετών 

 η εκπόνηση επιχειρηματικών σχε-

δίων (business plans) 

 η ανάπτυξη πρωτοκόλλων επικοι-

νωνίας 

 η εύρεση κατάλληλου χρηματοδοτι-

κού πλαισίου 

 ο σχεδιασμός, ανάπτυξη και υλο-

ποίηση προτάσεων 

 ο λειτουργικός και οργανωτικός α-

νασχεδιασμός επιχειρηματικών δια-

δικασιών (BPR) 

 η διαχείριση αποθηκών και η οργά-

νωση υπηρεσιών εφοδιαστικής α-

λυσίδας (logistics) 

 ο σχεδιασμός παραγωγικών διαδι-

κασιών 

 η επίβλεψη, η αναδιοργάνωση και ο 

έλεγχος παραγωγικών διαδικασιών 



 
 
 
 
 

 η ανάπτυξη σχεδίων marketing 

(Strategic Marketing Plans) 

 η ανάλυση κινδύνων 

Παράλληλα, στα πλαίσια των παρεχό-

μενων υπηρεσιών περιλαμβάνονται: 

 η προετοιμασία και αξιολόγηση με-

λετών 

 η αξιολόγηση προσφορών 

 η σύνταξη τευχών δημοπράτησης 

 η διαχείριση δημόσιων και ιδιωτι-

κών έργων 

 due diligence 

 

 

 

3.4 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 

ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑ-

ΤΩΝ 

Η SENSIN δίνει ιδιαίτερη έμφαση στο 

σχεδιασμό και την ανάπτυξη ολοκλη-

ρωμένων λύσεων ιδιαιτέρως στους το-

μείς των μετρητικών συστημάτων και 

της τηλεμετρίας, αναπτύσσοντας εφαρ-

μογές καταγραφής, μετάδοσης και α-

ποθήκευσης δεδομένων. Το τμήμα βιο-

μηχανικού σχεδιασμού και 

ολοκλήρωσης συστημάτων, λειτουργεί 

επικουρικά στα έργα της εταιρείας που 

έχουν σαν αντικείμενο τα συστήματα 

μετρήσεων με τη χρήση, αισθητήρων 

και οπτικών ινών. Με τον ορθολογικό 

βιομηχανικό σχεδιασμό παρέχονται οι 

συνιστώσες λογισμικού και συστημά-

των που τα ενοποιούν και τα ολοκλη-

ρώνουν. 

Η SENSIN προμηθεύει, παραμετρο-

ποιεί, εγκαθιστά και συντηρεί πλήρη 

συστήματα μετρητικών, αυτόνομων 

σταθμών παρακολούθησης ποιότητας 

υδρολογικών και μετεωρολογικών πα-

ραμέτρων. Η εταιρεία μας σχεδιάζει 

τους μετρητικούς σταθμούς με γνώ-

μονα τις ιδιαιτερότητες του έργου και τις 

ανάγκες του πελάτη, παρέχοντας και-

νοτόμες λύσεις με χαμηλό λειτουργικό 

κόστος. Οι αυτόνομοι σταθμοί παρακο-

λούθησης που σχεδιάζει η SENSIN έ-

χουν πληθώρα εφαρμογών όπως μέ-

τρηση φυσικοχημικών παραμέτρων σε 

γεωτρήσεις, λίμνες, ποτάμια, λιμνοθά-

λασσες, ανοιχτή θάλασσα, ιχθυοκαλ-

λιέργειες, βιομηχανικές εγκαταστάσεις. 

 Οι αυτόνομοι σταθμοί παρακολούθη-

σης μπορούν να υποστηρίξουν πολυαι-

σθητήρες φυσικοχημικών παραμέ-

τρων, μετεωρολογικούς αισθητήρες, 

συστήματα τηλεμετρίας μέσω GPRS, 

WiFi ή δορυφόρους. Τροφοδοτούνται 

από φωτοβολταϊκά συστήματα και έ-

χουν δυνατότητα μεγάλης αυτονομίας, 

ενώ παρέχουν δυνατότητα συνεχούς 



 

καταγραφής, αποθήκευσης και τηλεμε-

τάδοσης των μετρήσεων. Για την τηλε-

μετάδοση των δεδομένων η εταιρεία α-

ναπτύσσει εξειδικευμένα λογισμικά και 

βάσεις δεδομένων, τα οποία παρέχουν 

ασφάλεια στη μεταφορά και αποθή-

κευση μεγάλου όγκου μετρήσεων σε 

σταθμό βάσης, ο οποίος μπορεί να βρί-

σκεται στις εγκαταστάσεις του πελάτη.  

Οι εφαρμογές τηλεματικής επικεντρώ-

νονται στην ανάπτυξη συστημάτων τη-

λεμετρίας για την αυτόνομη τηλεμετά-

δοση και ασφαλή μεταφορά δεδομένων 

πεδίου. Η εταιρεία επιτυγχάνει ταυτό-

χρονη και αυτόματη τηλεμετάδοση πο-

λυσυλλεκτικών δεδομένων από πολ-

λούς σταθμούς μέτρησης, σε κεντρικό 

υπολογιστή (server), για τη συνολική 

καταγραφή και επεξεργασία τους. Για 

το σκοπό αυτό αναπτύσσονται κατάλ-

ληλα συστήματα διαχείρισης τηλεμε-

τρίας & βάσης δεδομένων - αναφορών 

καταγραφής παραμέτρων που έχουν 

ως αντικείμενο τη διαχείριση των δεδο-

μένων και την αποστολή τους μέσω συ-

στήματος τηλεμετρίας για αποθήκευση 

σε βάση δεδομένων. Το σύστημα δια-

χείρισης της τηλεμετρίας εξασφαλίζει: 

την πλήρη διαλειτουργικότητα των λο-

γισμικών των υποέργων του συνολικού 

έργου και την αυτόματη διάχυση της ε-

πεξεργασμένης πληροφορίας στους α-

ποδέκτες στον σωστό χρόνο. 

 

 

 

 

Το τμήμα υπηρεσιών εγκατάστασης και 

συντήρησης αναλαμβάνει την υλοποί-

ηση και παρακολούθηση των έργων 

της SENSIN. Διαθέτει εξειδικευμένο ε-

πιστημονικό και τεχνικό προσωπικό με 

μεγάλη εμπειρία σε εργασίες πεδίου 

τόσο στο εσωτερικό της χώρας όσο και 

στο εξωτερικό και στην αντιμετώπιση 

τεχνικά απαιτητικών έργων. Το προσω-

πικό διαθέτει υψηλού επιπέδου εκπαί-

δευση και κατάλληλο εξοπλισμό για την 

εγκατάσταση συστημάτων DTS, οπτι-

κών ινών, σημειακών αισθητήρων, συ-

στημάτων τηλεμετρίας και φωτοβολταϊ-

κών εγκαταστάσεων. 



 
 
 
 
 

 

Οι υπηρεσίες εγκατάστασης και συντή-

ρησης περιλαμβάνουν διεργασίες σχε-

διασμού της εγκατάστασης για τη διεξα-

γωγή αξιοποιήσιμων συμπερασμάτων, 

υλοποίηση σε μικρό χρονικό διάστημα 

και με το χαμηλότερο δυνατό κόστος, 

διεργασίες συντήρησης και διορθωτικές 

ενέργειες όπου αυτές κρίνονται απα-

ραίτητες. Η SENSIN σε κάθε επιστημο-

νική εγκατάσταση ακολουθεί αυστη-

ρούς ελέγχους ασφάλειας και ποιότη-

τας, ώστε να ικανοποιούνται υπέρ το 

δέον οι προσδοκίες των πελατών της. 

Το τμήμα εγκατάστασης και συντήρη-

σης της SENSIN απασχολείται με: 

 εγκαταστάσεις και συντήρηση τηλε-

μετρικών δικτύων παρακολούθη-

σης ποιοτικών και ποσοτικών χαρα-

κτηριστικών επιφανειακών, υπο-

γείων, παράκτιων και θαλάσσιων υ-

δάτων 

 εγκαταστάσεις και συντήρηση τηλε-

μετρικών δικτύων παρακολούθη-

σης κρατήρων διαφυγών αερίου και 

διαφυγών γλυκού νερού στο θα-

λάσσιο πυθμένα 

 εγκαταστάσεις και συντήρηση τηλε-

μετρικών δικτύων παρακολούθη-

σης υποδομών 

 εγκαταστάσεις και συντήρηση τηλε-

μετρικών δικτύων παρακολούθη-

σης ενεργειακών καλωδίων 

 εγκαταστάσεις και συντήρηση φω-

τοβολταϊκών συστημάτων 

 εγκαταστάσεις και συντήρηση τηλε-

μετρικών δικτύων παρακολούθη-

σης δικτύων αγωγών και δεξαμε-

νών υγρών και αερίων 

3.5 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΕΡΜΗΝΕΙΑ 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Το τμήμα GIS, επεξεργασίας δεδομέ-

νων και ανάπτυξης μοντέλων ασχολεί-

ται με εφαρμογές ΓεωΠληροφορικής, ε-

πεξεργασίας και ανάλυσης δεδομένων. 

Απαρτίζεται από στελέχη με μεταπτυ-

χιακές σπουδές και σημαντική εμπειρία 

στο χώρο.  

 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες έχουν ως 

γνώμονα την εφαρμογή καινοτόμων 

(state of the art) τεχνολογιών και τη 

χρήση καθιερωμένων εργαλείων και τε-

χνικών ώστε να επιτευχθεί ο βέλτιστος 

λόγος  κόστους/αποτελέσματος. Τα 



 

στελέχη της SENSIN έχουν εμπειρία σε 

διεθνώς καθιερωμένα συστήματα GIS 

και παρακολουθούν στενά τις εξελίξεις 

στο χώρο. Με την εσωτερική (in-house) 

ανάπτυξη εργαλείων προσφέρεται 

στους πελάτες της SENSIN υψηλή τε-

χνογνωσία ενσωματωμένη σε ολοκλη-

ρωμένες λύσεις, που αποτελεί το συ-

γκριτικό πλεονέκτημα των παρεχόμε-

νων υπηρεσιών. 

Οι τομείς στους οποίους ειδικεύονται τα 

στελέχη της SENSIN αναφορικά με τα 

Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών 

είναι:  

 Διαδικτυακές εφαρμογές GIS. Σχε-

διασμός και υλοποίηση διαδικτυα-

κών εφαρμογών GIS. Χρησιμοποι-

ούνται καταξιωμένα προϊόντα λογι-

σμικού κορυφαίων διεθνών οίκων 

(π.χ. ArcMap Server) αλλά και 

προϊόντα ανοικτού κώδικα (π.χ. 

WMS) ανάλογα με τις ανάγκες του 

έργου και του πελάτη.  

 Θεματική Χαρτογράφηση. Δημιουρ-

γία θεματικών χαρτών και διαγραμ-

μάτων για την έντυπη και ψηφιακή 

παρουσίαση δεδομένων. Η ομάδα 

μας διαθέτει μεγάλη εμπειρία στην 

Περιβαλλοντική χαρτογράφηση, α-

νάδειξη και επιλογή θέσεων καταλ-

ληλότητας, τεχνική χαρτογράφηση, 

σχεδιασμό έρευνας και άλλες χαρ-

τογραφικές λύσεις. 

 Χωρική ανάλυση, ανάλυση δι-

κτύων, μοντέλα πρόβλεψης και κα-

ταλληλότητας. Ανάπτυξη και 

εφαρμογή χωρικών μοντέλων και 

μοντέλων πρόβλεψης και καταλλη-

λότητας που διευκολύνουν τη λήψη 

αποφάσεων. Η SENSIN αναλαμβά-

νει ολόκληρο τον κύκλο ανάπτυξης 

ενός μοντέλου, από τη συλλογή των 

δεδομένων, την ανάπτυξη και ε-

φαρμογή του μοντέλου καθώς και 

την αποτελεσματική απεικόνιση 

των αποτελεσμάτων.  

 Ανάπτυξη GIS λογισμικού. Για την 

διευκόλυνση και αυτοματοποίηση 

των εργασιών, αναπτύσσονται ρου-

τίνες και εφαρμογές λογισμικού που 

απλοποιούν την εκτέλεση πολύ-

πλοκων εργασιών. Επίσης, ανα-

πτύσσονται αυτοτελείς εφαρμογές 

GIS που προσφέρουν τις απαραί-

τητες λειτουργίες, ώστε να απλο-

ποιείται το περιβάλλον εργασίας και 

να ελαχιστοποιούνται οι ανάγκες 

εκπαίδευσης του προσωπικού του 

ενδιαφερόμενου φορέα. 

 

Ο συνδυασμός εφαρμογών GIS με την 

εσωτερική (in-house) ανάπτυξη λογι-

σμικού παρέχει τη δυνατότητα κατανό-

ησης και γραφικής απεικόνισης των μη-

χανισμών ρύπανσης, των υδατικών 



 
 
 
 
 
αναγκών και πιέσεων, των παραμέ-

τρων που ελέγχουν την καλή λειτουργία 

υποδομών και γενικότερα την κατανό-

ηση του περιβάλλοντος. Θερμικά προ-

φίλ και χωρική κατανομή κρίσμων πα-

ραμέτρων επιτρέπουν τη διεξαγωγή 

χρήσιμων συμπερασμάτων σε πολύ-

πλοκα έργα και τη λεπτομερή απεικό-

νιση των αποτελεσμάτων. Το τμήμα ε-

φαρμογών GIS και ανάπτυξης μοντέ-

λων προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις 

που περιλαμβάνουν όλα τα στάδια από 

τη συλλογή των δεδομένων έως την α-

νάπτυξη, επαλήθευση, χρήση του μα-

θηματικού μοντέλου και οπτικοποίηση 

των αποτελεσμάτων. 

3.6 ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

Ένας από τους βασικότερους στόχους 

της SENSIN είναι η προώθηση της πε-

ριβαλλοντικής προστασίας και αειφό-

ρου ανάπτυξης, με τη χρήση καινοτό-

μου τεχνολογίας και την επιστημονική 

αντιμετώπιση. Το εξειδικευμένο επιστη-

μονικό προσωπικό του τμήματος έρευ-

νας και τεχνολογίας, με τη βοήθεια 

στρατηγικών συνεργασιών με Πανεπι-

στημιακά Ιδρύματα, Ινστιτούτα και τις 

σημαντικότερες διεθνείς εταιρείες με-

τρητικών συστημάτων, επιτυγχάνει την 

επιτυχή υλοποίηση απαιτητικών έργων 

και τη συμμετοχή με ανταγωνιστικές 

προτάσεις σε ερευνητικά προγράμ-

ματα, διασφαλίζοντας υψηλής ποιότη-

τας προϊόν σε σύντομο χρονικό διά-

στημα και με χαμηλό κόστος.  

 

Κεντρικός στόχος της έρευνας και ανά-

πτυξης είναι η εφαρμοσμένη έρευνα, 

για την εμπορευματοποίηση πιλοτικών 

προϊόντων και αποτελεσμάτων ερευνη-

τικών έργων, ο εκσυγχρονισμός και ε-

ξέλιξη των παρεχόμενων υπηρεσιών 

σε όλους τους τομείς της εταιρείας, η 

μεταφορά τεχνογνωσίας και καινοτο-

μίας στην αγορά. Το τμήμα προσφέρει 

υπηρεσίες σχετικές με: 

 την εκπόνηση μελετών συστημά-

των εναλλακτικής διαχείρισης στε-

ρεών ζωικών αποβλήτων 

 την ανάπτυξη και εφαρμογή μαθη-

ματικών ομοιωμάτων στον τομέα 

της διαχείρισης υδάτινων και θα-

λάσσιων πόρων 

 την εκπόνηση μελετών εγκατάστα-

σης τηλεμετρικών δικτύων παρακο-

λούθησης ποιοτικών και ποσοτικών 

χαρακτηριστικών ύδατος 

 την εκπόνηση μελετών εγκατάστα-

σης τηλεμετρικών δικτύων παρακο-

λούθησης κρατήρων διαφυγών αε-

ρίου και διαφυγών γλυκού νερού 

στο θαλάσσιο πυθμένα 

 την εκπόνηση μελετών εγκατάστα-

σης τηλεμετρικών δικτύων 



 

παρακολούθησης της καλής κατά-

στασης υποδομών 

 την εκπόνηση μελετών εγκατάστα-

σης τηλεμετρικών δικτύων παρακο-

λούθησης της καλής λειτουργίας ε-

νεργειακών καλωδίων 

 την εκπόνηση μελετών εγκατάστα-

σης τηλεμετρικών δικτύων παρακο-

λούθησης της καλής κατάστασης 

δικτύων αγωγών και δεξαμενών ε-

πικίνδυνων υγρών και αερίων 

 

Οι ολοκληρωμένες λύσεις που προσφέ-

ρει το τμήμα περιλαμβάνουν την ανά-

λυση έργων, την ανάπτυξη καινοτόμων 

μεθοδολογικών σχημάτων, τη σύνταξη 

επιστημονικών πρωτοκόλλων επικοι-

νωνίας, την ανάπτυξη και υλοποίηση 

διαχειριστικών πλάνων. 

 



 
 
 
 
 
4 MARKETS & APPLICATIONS 

Η διατήρηση, ορθολογική χρήση και α-

ξιοποίηση των φυσικών πόρων είναι α-

παραίτητη για τη μελλοντική οικονομική 

και αειφόρο ανάπτυξη. Η SENSIN 

Ε.Π.Ε. αναπτύσσει ολοκληρωμένες 

διεργασίες παρακολούθησης με εφαρ-

μογές στο περιβάλλον και σε ποικίλες 

εγκαταστάσεις υποδομών και βιομηχα-

νικούς τομείς. 

Οι καινοτόμες τεχνικές που χρησιμο-

ποιούνται περιλαμβάνουν εκτός των 

συμβατικών σημειακών δικτύων αισθη-

τήρων, προηγμένα δίκτυα κατανεμημέ-

νων μετρήσεων με τη χρήση οπτικών ι-

νών. Το δίκτυο, κατανεμημένο ή αυτό-

νομο, μπορεί να συνδεθεί με ασφάλεια 

με τη χρήση διαδραστικών διεπιφανεια-

κών εφαρμογών δικτυακής αναζήτη-

σης. Η SENSIN Ε.Π.Ε. προσφέρει ολο-

κληρωμένη λύση η οποία συμπεριλαμ-

βάνει το σχεδιασμό του συστήματος και 

υπηρεσίες επεξεργασίας και ερμηνείας 

δεδομένων. 

4.1 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟ-

ΓΕΣ 

Οι υδατικοί πόροι της χώρας και το φυ-

σικό χερσαίο και θαλάσσιο περιβάλλον 

αποτελούν τη φυσική μας κληρονομιά 

και οφείλουν να τυγχάνουν κατάλληλης 

μεταχείρισης και προστασίας. Η ορθο-

λογική διαχείριση των υδατικών πόρων 

αποτελεί πλέον επιτακτική ανάγκη για 

την βιώσιμη ανάπτυξη των κοινωνιών, 

καθώς τα επιφανειακά και υπόγεια ύ-

δατα συνιστούν ανανεώσιμους φυσι-

κούς πόρους χωρίς ανάλογο υποκατά-

στατο. 

Οι αυξανόμενες πιέσεις λόγω της αστι-

κοποίησης, της αγροτικής και βιομηχα-

νικής ανάπτυξης, του τουρισμού και 

των κλιματικών αλλαγών καθιστούν ε-

πιτακτική την ανάγκη περιβαλλοντικής 

αειφόρου ανάπτυξης. Οι φορείς διαχεί-

ρισης καλούνται, σύμφωνα με την Οδη-

γία/Πλαίσιο για το νερό 60/2000/EΚ, να 

προστατέψουν τους φυσικούς υδάτι-

νους πόρους της χώρας με συνεχή πα-

ρακολούθηση και αποκατάσταση. 

 

Η SENSIN προσφέρει ολοκληρωμένη 

περιβαλλοντική διαχείριση, σε φορείς 

διαχείρισης και λήψης αποφάσεων. Η 

πολύ-επιστημονική ομάδα της εται-

ρείας αποτελείται από κατόχους πανε-

πιστημιακών, μεταπτυχιακών και διδα-

κτορικών τίτλων σε πολλές ειδικότητες 

επιστημών της γης και παρέχει ολοκλη-

ρωμένες λύσεις σε τομείς όπως η υδρο-

γεωλογία, η θαλάσσια γεωλογία, η θα-

λάσσια οικολογία, η περιβαλλοντική 

διαχείριση και ανάπτυξη κ.α. Η χρήση 

στατιστικών μεθόδων, 



 

πολυκριτηριακής ανάλυσης, χωρικής α-

νάλυσης, συστημάτων GIS, σε συνδυα-

σμό με τη χρήση καινοτόμων μετρητι-

κών συστημάτων και την εσωτερική (in-

house) ανάπτυξη λογισμικών και μαθη-

ματικών μοντέλων, καθιστούν τη 

SENSIN ιδιαιτέρως ανταγωνιστική στην 

περιβαλλοντική διαχείριση.  

 

Η SENSIN παρέχει ολοκληρωμένες λύ-

σεις που περιλαμβάνουν την κατα-

γραφή του προβλήματος, την επιλογή 

κρίσιμων παραμέτρων ανάλογα με τις 

πιέσεις που δέχεται η περιοχή μελέτης 

και τις απαιτήσεις του έργου, την εγκα-

τάσταση δικτύων μετρητικών σταθμών, 

την τηλεμετάδοση, αποθήκευση, επε-

ξεργασία και ανάλυση των δεδομένων, 

την παρουσίαση των αποτελεσμάτων 

και την διεξαγωγή συμπερασμάτων.  

 

 

 

Τα συστήματα DTS χρησιμοποιούνται 

για την ολοκλήρωση σε περιβαλλοντι-

κές διεργασίες που επηρεάζονται από 

τη θερμοκρασία ή προκύπτουν από αυ-

τήν. Αυτές οι διεργασίες περιλαμβά-

νουν: 

 Ροές υπόγειων υδάτων σε μεγάλα 

βάθη 

 Λιμνολογία και ανάμιξη σε λίμνες 

 Βιοχημικός έλεγχος 

 Εξάτμιση και μεταφορά θερμότητας 

στην ατμόσφαιρα 

 Εισροή υπόγειων υδάτων σε ρέ-

ματα 

 Υποθαλάσσιες απορρίψεις υπό-

γειων υδάτων 

 Διαρροές αερίων στον πυθμένα της 

θάλασσας 

 Υδρολογία του χιονιού 

Οι ολοκληρωμένες λύσεις που προσφέ-

ρει η SENSIN περιλαμβάνουν: (α) Αξιο-

λόγηση του προβλήματος (β) Καθορι-

σμός των κρίσιμων παραμέτρων ανά-

λογα με τις περιβαλλοντικές πιέσεις και 



 
 
 
 
 
τα ειδικά χαρακτηριστικά του έργου (γ) 

Εγκατάσταση δικτύων σταθμών παρα-

κολούθησης (δ) Μετάδοση, επεξεργα-

σία και ερμηνεία των δεδομένων. 

4.2 ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

Η εξασφάλιση και διαχείριση ενεργεια-

κών πόρων αποτελεί προτεραιότητα 

για τις σύγχρονες κοινωνίες. Η ανά-

πτυξη των ανανεώσιμων πηγών ενέρ-

γειας και η αειφόρος ανάπτυξη όλων 

των σταδίων του ενεργειακού τομέα θα 

πρέπει να γίνεται με σεβασμό στο περι-

βάλλον και προς όφελος του πολίτη. Η 

Sensin διαθέτει τον τεχνολογικό εξοπλι-

σμό και έμπειρο τεχνικό και επιστημο-

νικό προσωπικό και παρέχει υπηρεσίες 

μελέτης, εγκατάστασης και συντήρησης 

συστημάτων ελέγχου ενεργειακών κα-

λωδίων και φωτοβολταϊκών (PV) συ-

στημάτων.  

 

Η Sensin έχει αναπτύξει καινοτόμο σύ-

στημα συνεχούς παρακολούθησης ε-

νεργειακών καλωδίων σε πραγματικό 

χρόνο, με τη χρήση οπτικών ινών και 

καινοτόμων συστημάτων κατανεμημέ-

νης θερμοκρασίας (DTS). Το σύστημα 

περιλαμβάνει καινοτόμο εξοπλισμό ορ-

γάνων DTS για τη συνεχή παρακολού-

θηση του δικτύου, λογισμικό 

καταγραφής και επεξεργασίας δεδομέ-

νων κατανεμημένης θερμοκρασίας, σύ-

στημα συναγερμού σε περιπτώσεις υ-

περθέρμανσης, για την προστασία των 

ενεργειακών καλωδίων. 

 
Η επιτυχής και έγκαιρη ανίχνευση υ-

γρών και αέριων διαρροών είναι εξαιρε-

τικά χρήσιμη υπηρεσία με ποικίλες ε-

φαρμογές: στη μεταφορά αερίου και 

πετρελαίου, σε αγωγού; Υγροποιημέ-

νου Φυσικού Αερίου (LNG), σε δίκτυα 

αγωγών υδάτων και στη βιομηχανική ε-

πεξεργασία (εργοστασιακές μονάδες, 

διυλιστήρια). 

 



 

  

 

Η βιωσιμότητα και ασφάλεια των προα-

ναφερθέντων εφαρμογών διακυβεύεται 

σε περιπτώσεις διαρροών, κατά τις ο-

ποίες δημιουργούνται καθυστερήσεις 

στην παραγωγή και απαιτούνται κοστο-

βόρες επισκευαστικές λύσεις. 

 

Η Sensin χρησιμοποιεί τεχνολογία αιχ-

μής μέσω συστημάτων Ψηφιακής Ανί-

χνευσης Διαρροών, τα οποία βασίζο-

νται στην τεχνολογία κατανεμημένων 

μετρήσεων θερμοκρασίας (DTS). Το 

σύστημα προσφέρει τη δυνατότητα συ-

νεχούς, μη παρεμβατικής παρακολού-

θησης, σε πραγματικό χρόνο, 

παρέχοντας μετρήσεις ανά 10 δευτερό-

λεπτα και μπορεί να ανιχνεύσει διαρ-

ροές μικρότερες του ενός λίτρου (1 lt) 

με χωρική ακρίβεια ενός μέτρου (1 m). 

Έξυπνα συστήματα συναγερμών και 

τηλεμεταφορά δεδομένων σε πραγμα-

τικό χρόνο, επιτρέπουν έγκαιρη ανί-

χνευση και ειδοποίηση σε περιπτώσεις 

κινδύνου. Οι μετρήσεις κατανέμονται 

στο σύνολο του μήκους των δικτύων 

των αγωγών με τη χρήση ενός καλω-

δίου οπτικών ινών. Το πλεονέκτημα της 

συνεχούς παρακολούθησης έγκειται 

στη μείωση του χρόνου επίβλεψης των 

εγκαταστάσεων και στη μείωση του 

προσωπικού ελέγχου. 

4.3 ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

Σε μεγάλες υποδομές όπως φράγματα 

και τούνελ οι τακτικοί έλεγχοι είναι ζωτι-

κής σημασίας για την καλή λειτουργία 

τους και τον έγκαιρο εντοπισμό κινδύ-

νων, πριν αυτοί αποτελέσουν πρό-

βλημα για τη δημόσια υγεία. 

 

 



 
 
 
 
 
Τα καινοτόμα συστήματα ελέγχου που 

εφαρμόζει η Sensin και το πολύ έ-

μπειρο ανθρώπινο δυναμικό της εται-

ρείας, παρέχουν τη δυνατότητα λεπτο-

μερούς καταγραφής των χαρακτηριστι-

κών της υποδομής που δυνητικά μπο-

ρούν να δημιουργήσουν αστοχίες.  

 

 

Πιο συγκεκριμένα στα φράγματα κατα-

γράφονται, ελέγχονται και ποσοτικο-

ποιούνται όλες οι διαρροές, ενώ κατα-

σκευές τούνελ ελέγχονται σε όλο το μή-

κος του για εντοπισμό πυρκαγιών και 

σωστή λειτουργία του συστήματος εξα-

ερισμού. 
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